
 

 

 بارم متن سئوال ردیف

 بنویسید.  نماد علمیعددهای زیر را به صورت  1

m.............................m 6931                 الف( 

g..................................g 55550606/5ب( 

cm...................................cm55555500/5ج( 

L...................................L 69/020د( 
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 را به صورت نماد علمی بیان کنید.تبدیل واحد های زیر را انجام داده و نتیجه  2

cm.........................µm200الف( 

 
2..........................cm2mm 09 (ب 

 
9…………………….µm9cm522/5(پ 
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 کار کل را محاسبه کنید.  به سمت راست جابجا می شود. 6mدر شکل زیر جسم روی سطح افقی به اندازه ی  3

 (cos15=
1

2
 ، cos 605 =-6 ) 
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سطح زمین رو به بالا پرتاب می کنیم. اگر از نیروی مقاوم  m 4از ارتفاع  m/s 65را با سرعت اولیه ی  kg6جسمی به جرم  4

)راهنمایی: از پایستگی  (=N/kg65gمی رسد. ) m/s4از سطح زمین  به  ارتفاعی، سرعت توپ در چه صرف نظر کنیمهوا 

 انرژی مکانیکی استفاده کنید.(
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،  N/kg65=gاست. )  کیلوپاسکالآب یک استخر چند  متری 2پاسکال باشد، فشار کل در عمق  065 اگر فشار هوا 

 9kg/m6555ρ=)آب 
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 رسم شکل بررسی کنید.اثر مویینگی را برای دو مایع آب و جیوه به طور کامل با  6
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 عبور می کند، با فرض این که جریان اب پایا باشد و سطح مقطع  2cm 11= 1A از سطح مقطع  m/s 8آب با تندی  7

 2cm 21= 2A   2 را در سطح مقطع  تندی آبباشدA .محاسبه کنید (2cm 11111= 2m1 ) 
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  (N/kg 65, g= 9kg/m 69155ρ= pa,  065= 5pپاسکال است. )از درون مخزن چند گدر شکل مقابل فشار  8
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بین  co  15باشد، با تغییر دمای  k6 1-65/متر است. اگر ضریب انبساط طولی فلز ساخته شده 6555طول یک پل فلزی  9

 ممکن برای پل چقدر است.   تغییر طولفصول گرم و سرد سال، بیشترین 
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   تبدیل شود، چند ژول است.  co  65به آب  -c o  0گرمی یخکیلو 5/0مقدار گرمای لازم برای آنکه یک قطعه ی  11

 (J/kgc  4555c= و ابJ/kgc 2555= c  و یخJ/kg 9555=F L ) 
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و دمای هوای بیرون  c o 20است. اگر دمای اتاق m 9-65×0و ضخامت آن )طول(  m2m×6ابعاد شیشه ی پنجره ی اتاقی  11

co  0  .باشد آهنگ رسانش گرمایی از طریق پنجره چقدر است (J/m.s.k 6k=) 
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و   kg 5/6و یک قطعه فلز دیگر به جرم   c5 15به دمای   kg 5/6، یک قطعه مس  c5 60آب  kg 5/0در ظرف عایقی حاوی 

شده است. با  c5 25و گرمای ویژه ی نامعلوم می اندازیم و دمای تعادل را اندازه می گیریم. دمای تعادل   c5655به دمای 

 را حساب کنید. گرمای ویژه ی فلزچشم پوشی از تبادل گرما بین ظرف و سایر اجسام ، 

 (c5J/kg 4555 c=  ، آبc 5J/kg 455c=) مس 
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 را بدست آورید. سلسیوس و کلوینرابطه ی بین تغییرات دما بر حسب  13
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  L 2می رسانیم. اگر حجم گاز ابتدا  c5 062به  c5 20از  فشار ثابتدر آزمایشی، دمای مقدار معینی گاز اکسیژن را در  14

 ( L  6555=9m6باشد، حجم آن در پایان آزمایش حساب کنید. ) 
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 دماسنج ترموکوپلی را بنویسید.طرز کار  15
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 موفق باشید

 


